

Verslag

Vergadering **Regiegroep**

Gehouden op 26 juni 2023, 17:30 uur A009

Opgemaakt door Bart Bosmans

Aanwezig Mark Verhoeven (voorzitter), Arno de Laat, Piet Verheijen

Collegeleden: Ruud Lathouwers, Peter van Dijk

Toehoorders: Ben Thijsselink

Griffie: Frits Hartevelt (raadsgriffier), Bart Bosmans

1. De voorzitter opent de vergadering.
2. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
3. Het verslag van de vergadering van de regiegroep van maandag 15 mei 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld.

Naar aanleiding van het verslag:

- Arno: Frits heeft uitgezocht dat er vragen aan de wethouders tijdens een oordeelsvormende raadsvergadering mogen worden gesteld.
- Frits: vanaf het zomerreces wordt nut en noodzaak toegevoegd aan de verzoeken, die nog niet zijn ingepland (zie agendapunt 6).

4. Concept-agenda's extra vergadercyclus juli

4.a. Beeldvormende raadsvergadering dinsdag 4 juli 2023 (19.30 uur – 20:00 uur)

Mark V: Volgens de afspraken die er zijn gemaakt, kan een beeld- én oordeelsvormende raadsvergadering niet op één avond. Bij uitzondering gaat hij hiermee akkoord.

De regiegroep stemt in met de agenda.

4.b. Oordeelsvormende raadsvergadering dinsdag 4 juli 2023 (vanaf 20:15 uur)

De regiegroep stemt in met de agenda.

Mark V: Zijn voorstel is indien er géén insprekers zijn bij een raadsvoorstel over de ongewijzigde vaststelling van een bestemmingsplan, dit raadsvoorstel direct te agenderen voor de besluitvormende raadsvergadering en dus niet meer te bespreken tijdens een oordeelsvormende raadsvergadering. De overige leden van de regiegroep kunnen zich hierin vinden.

4.c. Besluitvormende raadsvergadering 11 juli 2023 (19.30 uur)

De regiegroep gaat akkoord met het verzoek van wethouder Peter van Dijk om het raadsvoorstel "*Gestegen kosten saneren depot Karrepad*" rechtstreeks te agenderen voor de besluitvormende raadsvergadering van dinsdag 11 juli.

De regiegroep stelt de overige agendapunten van deze besluitvormende raadsvergadering per e-mail vast op donderdag 6 juli.

Mark V: Hij stelt voor om bij de indeling van de agenda eerst de 'hamer'-stukken te behandelen. De overige leden van de regiegroep gaan hiermee akkoord.

Vorbereiding vijfde vergadercyclus. Zie bijlage Planning per vergadering. De conceptagenda's worden besproken in de regiegroep van maandag 4 september.

4.d. Beeldvormende raadsvergadering 12 september 2023

De regiegroep stemt in met de voorbereiding van deze beeldvormende raadsvergadering.

4.e. Hamerraad 19 september 2023

De regiegroep stemt in met de voorbereiding van deze hamerraad.

4.f. Oordeelsvormende raadsvergadering 19 september 2023

De regiegroep neemt kennis van de tot nu toe aangekondigde raadsvoorstellen in document 'Planning per vergadering'.

4.g. Werkbezoek 26 september

De regiegroep stemt in met de voorbereiding van dit werkbezoek. Het betreft een avond van onder meer de Participatieraad Goirle met mogelijke aanvulling van een RMB-rapport.

De regiegroep merkt op dat uitgezocht dient te worden of het RMB-rapport over informatieveiligheid in een openbare of in een besloten raadsvergadering dient te worden besproken.

De regiegroep staat op het standpunt dat het initiatief, voor het uitnodigen van de gemeenteraad voor een bezoek aan het Van Hogendorplein, ligt bij de ontwikkelaar.

5. Overzicht verzoeken, die nog niet zijn ingepland

De regiegroep neemt kennis van het overzicht van de verzoeken, die nog niet zijn ingepland:

- Kennismaking met de raden van Hilvarenbeek en Oisterwijk, bij voorkeur gekoppeld aan een regiobijeenkomst: voorstel na het zomerreces
- AVG/privacy: voorstel na het zomerreces
- Agresstraining: voorstel na het zomerreces
- Dorpsteam: voorstel na het zomerreces
- (Binnen)sportclubs: voorstel na het zomerreces
- Milieustraat: voorstel na het zomerreces

6. Terugblik vierde vergadercyclus

De regiegroep blik kort terug op de bijeenkomsten van de vierde vergadercyclus:

- dinsdag 23 mei 2023: informatiebijeenkomst (Formatieplan en Perspectiefnota)
- dinsdag 30 mei 2023: informatiebijeenkomst (Jeugdgemeenteraad, St. Duurzaam Riel Goirle)
- dinsdag 6 juni 2023: oordeelsvormende vergadering
- woensdag 14 juni 2023: beeldvormende bijeenkomst, georganiseerd door de Rekenkamercommissie (RMB)
- dinsdag 20 juni 2023: besluitvormende vergadering + extra raadsvergadering
- Radenavonden Regio Hart van Brabant: 24 mei Opvang & Integratie; 7 juni Jeugdhulp; 28 juni Woonthema's en leefbaarheid

7. Nieuw ingekomen stukken voor raadsvergadering van dinsdag 11 juli 2023

De regiegroep neemt kennis van de lijst van ingekomen stukken:

<https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Lijst-Ingekomen-Stukken/2023/11-juli/19:30>.

8. Wat verder ter tafel komt

9. Sluiting